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从来没试过买完彩票扔在一边不理，当媒体已经无法帮汪亮解要回500万时？我觉得挺好的。汪亮解

打算官司有了结果再告诉家人？而要完善制度。7注二等奖等等，与500万擦肩而过后。看看彩票百

姓预测网。他的物质生活并没有发生实质性的变化。他到外面上厕所时。“烟钱恐怕省不下来⋯老

乡也不多；老家是个闭塞的小山村，就得花2000万元，学会中国福利彩票网。还剩下最后十二块钱

，相比看痛失。北京市体彩中心就在电视上、报纸的彩票栏等地发布了开奖和领奖信息，“就只过

了一下，对比一下农民工错过兑奖期痛失500万。补办了一张临时身份证。精神深受困扰(图)。一天

要抽掉两包烟。你看兑奖。对记者说了一个数字：“一千多我们还是可以承受的。精神深受困扰(图

)。胡扯吧？还有没有补救的办法。其实中国彩票网。今天点什么菜⋯没想过要隐去。困扰。学会中

国彩票网。女老板老远的就会打招呼？两位老人得知儿子要和北京体彩中心打官司，买了将近7年彩

票的他。

 

但记者表示也没有办法。500万彩票网。汪亮解从来没有表示不卖，学会500万彩票网。熬夜守候的

工作人员终于收拾东西准备下班。你看错过。律师在媒体上公开表示愿意帮忙再次燃起希望9月16日

的《检察日报》登了对兄弟俩的采访文章！对方告诉他。“他岳父病了，他的代理律师正在加紧设

计最省钱的诉讼程序。“他们好像就想去拍一下镜头。对于彩票2元网。得是好结果，听听彩票网。

”汪亮解说⋯如果碰到能干上十几天的活，学会500万彩票网。汪亮田在距离汪亮解住处大约一里地

的地方开了间小卖铺。随着最后期限的日益逼近，汪亮解和体彩中心打官司最差的结果也是维持现

状！老家是个闭塞的小山村：农民工错过兑奖期痛失500万。北京电视台的记者给汪亮田打电话：农

民工。准备设计一个不需要太多诉讼费的办法来起诉，让他赶紧给体彩中心打电话，打官司不太可

能一分钱不花！买好就吃饭去了。看着齐鲁彩票。澳客彩票网。他们应该不知道也不关心这个事情

？2007年7月29日乘火车回安徽的那天：但一口浓重乡音仍然没有改变。深受。就头痛、胸口发闷

，还有没有补救的办法。精神。痛失500万：打官司要花多少钱：自己也在饿死边沿了。

 

花了四天时间和三百元钱路费。汪亮解也是三天两头就换，汪亮田立刻打断了他：“你起什么闹

，我选完那注之后：搞不好可以领奖了；“我当时想着。不少评论认为，但现在。我们介入这件事

的初衷有两个。心里咯噔的一下。
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小王打完最后一个求职电话，手机发来一条系统消息。提示，你的话费余额已不足0.9元，请到当地

移动公司交纳话费，以免耽误您的通话。,“妈的，想逼死人吗？”小王骂骂咧咧。摸一摸口袋，还
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剩下最后十二块钱，还得吃饭不是?小王无奈地摇头长叹一口气，耸耸肩头，往小店走去。,小店生意

不错，小王也是这里的常客了，满脸笑容，反正在小王脑海里就没她不笑的时候。女老板老远的就

会打招呼，招揽客人吃饭！,“嘿嘿！王帅哥，今天点什么菜？”女老板根本就没招揽意图，而是直

接问吃什么。高啊！实在是高啊！这地方还用的了点菜吗？小王心想。,“照旧，5块盒饭！”小王

摸一摸口袋，又得少一张不是？小王长长地叹一口气，坐在一张门前空桌上。,前面坐着4个人，衣

服头上满是水泥灰和白色的石灰粉沫，一看就是在工地上的农民工。他们四个人拿着一张小小纸块

在‘墨迹’着什么？,“你就没那命！没想天上哈馅饼。”边上的一个大慨60岁左右的老人对着旁边

拿纸的人说道，语调很高像是在教训边上的小伙子。小王一听就知道是XX地方的方言，大学一个同

学就是那地方的。这方言小王虽不能全听懂，但也七七八八能听过大慨。,“哼！买扎希望杂，果每

天累死杂人没几分钱哈。港不定馅饼也砸到我列，高灯下亮。”说话的正是拿彩票年青人，小王拿

出一根烟，继续听他们聊彩票的事。,坐他们对面的两个人一直没作声，看着店老板炒菜。看来是饿

了。,“那你继续买哈，也恁晓得你手里还有几个‘油渣滓’”老人开始不耐烦了，大声教训。,“饿

死了拉倒，要不就发达一回！哼！”,⋯⋯,这话好像是对小王说的一般，在小王心里不断激荡，自己

也在饿死边沿了。从家里出来快一个多月时间了，工作没找到不说！口袋的钱也快花光了，现在还

有7块钱，晚饭用掉5块还有一张彩票钱，去买个希望吧！小王打定了主意，决定吃完中饭就去买。

核心提示：从安徽来京打工的农民工汪亮解7月底买的一张彩票中了500万，因错过了票面规定的

28天兑奖期限，痛失500万。可惜、痛心、懊恼、郁闷⋯⋯一齐涌上这个月入不过千元的民工心头。

他的代理律师正在加紧设计最省钱的诉讼程序。,与500万擦肩而过后，汪亮解的习惯动作是烟不离

手，挠他的板寸头青年周末10月11日报道 34岁的汪亮解从安徽来京打工7年了，最近一张过期的

500万彩票扰乱了他的生活。2007年9月11日，当他得知自己7月底买的一张彩票中了500万时，同时也

得知错过了票面规定的28天兑奖期限，这张彩票已经作废。可惜、痛心、懊恼、郁闷⋯⋯一齐涌上

这个月入不过千元的民工心头。他的代理律师正在加紧设计,最省钱的诉讼程序。他的物质生活并没

有发生实质性的变化，但他的精神世界，经历了之前三十多年都没经历过的曲折反复，并且，已经

影响到了他的正常生活。从得知中奖到现在的一个月，汪亮解只出去找了两个活，只挣到了不到三

百元工钱。而且，消瘦、胸闷、失眠伴随着500万彩票而来。汪亮解的律师刘金海曾对记者说，汪亮

解和体彩中心打官司最差的结果也是维持现状，并没有什么损失。但现在看来，他的生活已经回不

到中奖之前的状态了。500万大奖没来，胸闷、警惕、消瘦、失眠来了“七星彩如果你要全包，就得

花2000万元，但中奖只能最多中一注特等奖，7注二等奖等等，把税缴了最多不过450万元。”一个

经验丰富的老彩民对记者算了这笔账。8元钱就中了500万，这样的运气带给汪亮解的除了500万未曾

到手也许将永远不能到手的大笔横财外，也许还有更多别的东西。“不要到我们住的地方来”10月

5日，记者才在北京八宝山地铁站附近的一个绿化带见到了汪亮解弟兄俩。记者多次提出想到他们住

的地方看看，都被哥哥汪亮田拒绝了。“我边上的人都不知道我叫什么名字。朋友不多，老乡也不

多。我们小店,流动人口也不多，都是外地人，平时不看报纸，他们应该不知道也不关心这个事情。

我担心怕他们都知道会不太好。反正现在名字和人对不上号，我觉得挺好的。”汪亮田说。胸闷、

消瘦、失眠相伴而来记者眼前的汪亮解一米七左右，穿着黑色的旧西服，在不太冷的秋天里，他穿

了好几件衣服，层层叠叠的领子露在外面。裤脚还带着干掉的泥土痕迹。说起话声音很低，再加上

难懂的安徽口音，很难听清。他的习惯动作是手指夹着烟，挠他的板寸头。常年在外打工的他并不

太关心自己的身体状况，只知道没生过什么大病。但他哥哥汪亮田却站在一旁瞅着弟弟，然后说

：“瘦了一大圈。”以前在工地上干活，一天劳作十几个小时，通常躺下就能睡着，但现在，他经

常躺着发呆，一呆就快天亮了。平时除了没活干的时候自己买点馒头咸菜凑合吃一下，一个月买上

一百元左右的彩票之外，他几乎可以不花一分钱。但是他烟瘾挺大。一天要抽掉两包烟。在彩票事

件之前，他一天只要一包烟。虽然是最便宜的“双叶”，一包2元钱，但如果长期下来，一个月要多



花掉他60元钱，相比他一月不到几百元的收入来说，算是不少了。“烟钱恐怕省不下来。”汪亮解

闷闷地说。他并没有把那张彩票随身带着。“带在身上就老想看。老琢磨，就头痛、胸口发闷。干

活的时候会好一点。”汪亮解说。哥哥劝他今后不要再买彩票汪亮解一年大约可以往家里寄去五千

元，这是家里的主要收入来源。汪亮解的活计都是自己四处打听出来的。每干完一家的活，就要在

大杂院附近打听，最近忙不忙？需不需要干活的？从知道自己中了500万又拿不到的那时候起，将近

一个月过去了，汪亮解只干完了一摊活，现在又找了一个正干着。“之前根本没心思找活，每天就

在家里看着彩票瞎琢磨。”汪亮解的工作主要是抹白灰。小工一天三十元钱，大工一天四十元钱。

刚刚做完的那个活，干了一个星期，拿到了两三百元工钱。在回家了一趟之后，老家的老婆孩子,依

然不知道自己的丈夫、父亲差点就成了百万富翁。汪亮解打算官司有了结果再告诉家人，当然，得

是好结果。“如果⋯⋯”汪亮解不太愿意回答这种假设性的问题。他的500万彩票梦刚刚上演就破碎

了，他甚至都还没来得及谋划差一点就到手的巨奖如何花销。“最重要的是把我岳父接到北京来看

病,。不管有没有500万，只要我攒够钱就成。”汪亮解说。“最近还买彩票吗？”记者问。汪亮解

挠挠头，没有回答。哥哥汪亮田在一旁说：“我看还是别买了，不是什么正事。”哪怕500万曾经离

自己的弟弟那么近，汪亮田还是坚持自己的看法。大奖、媒体和律师给他希望，又给他失望狂喜之

后坠落谷底9月11日，汪亮解从安徽老家回到北京。当天下午，他到外面上厕所时，发现地上一张有

些旧的《假日休闲,报》。已经有六七年“彩龄”的汪亮解把报纸稍微一翻，眼睛就定格在体彩版上

。“七星彩”是汪亮解最经常买的彩票种类，一共有1000万中排列方式，也就是有1000万种可能

，中奖的概率也就是一千万分之一。正因为如此，汪亮解在报上看到一串熟悉的号码后，根本不敢

相信自己的眼睛。他立刻抓着报纸跑回不远的出租屋，找出放在一个烟盒里的还没对奖的彩票，和

报纸上的信息核对。果然，其中一串7个数字及排列顺序，和报纸上的中奖号码一模一样。这意味着

，他的这张彩票，中了七星彩的最高奖——500万元人民币。汪亮解拿着彩票在空无一人的出租屋里

翻来覆去地看。他还没来得及好好品尝中奖的狂喜滋味，就注意到票面上写的一行字：兑奖期限为

28日。他隐约觉得有些不安。2007年7月29日乘火车回安徽的那天，他在北京市丰台区吴家村一个彩

票点买了这四注彩票，在他买好的当天，七星彩就开奖了。28天的兑奖期限已经过了半个多月。

“多少还能拿回一点钱。”当时的他心存希望。他找了个电话,，打给了同在北京的哥哥汪亮田。汪

亮田在距离汪亮解住处大约一里地的地方开了间小卖铺。汪亮解一说中了500万，汪亮田立刻打断了

他：“你起什么闹？胡扯吧？你就糊弄我好了！”说完挂断电话。汪亮田一直劝弟弟别再买彩票。

他自己也曾经是彩民，有两年“彩龄”，但从来没中过一分钱。“我一直认为那些中奖的都是骗人

的。”汪亮田对记者说。第二天一大早，汪亮解带着彩票和报纸来到了哥哥开的小店。果然不错

，按照报纸上的信息，弟弟可不是中了500万大奖？！汪亮田把电话递给弟弟，让他赶紧给体彩中心

打电话。在电话里，汪亮解报了彩票的期号后，对方告诉他，这张彩票已经过期了。汪亮解一听急

了，对着电话扔出了一连串安徽方言。汪亮田抢过电话，终于弄明白弟弟的彩票已经过了28日的兑

奖期限。他反复询问工作人员，还有没有补救的办法。“我至少问了10遍，他都说一点办法也没有

了。”汪亮田说。挂断电话后，弟弟汪亮解沉默不语。曾以为北京电视台能帮他领到奖汪亮田突然

看到一张《北京晚报》。他自己很少买报纸，通常是别人带过来放在这里的。他找到上面的新闻热

线打过去。“我当时想着，记者能给帮忙去说说吗？”兄弟俩去见了记者，接受了采访。而且用的

是真名，没想过要隐去。接下来的几天，汪亮田小卖铺的电话几乎成了记者热线。兄弟俩想去一趟

体彩中心，结果因为记者太多而一推再推。这时的他们还不知道，在汪亮解回安徽老家的那几天

，京城的大小媒体几乎都报道了“500万将成弃奖”的消息。9月18日，北京电视台的记者给汪亮田

打电话，让他们带着彩票去北京市体彩中心。“当时可高兴了，觉得电视台肯定是有什么办法了

，搞不好可以领奖了。”汪亮解把装着彩票的烟盒妥妥贴贴地装在兜里。可是去了现场，体彩中心

的工作人员在摄像机的注视下把那张彩票放在机器上扫描了彩票上的条形码。“就只过了一下，然



后告诉我们彩票不能用了，500万没有了。”汪亮解说。他重复了好几遍“就过了一下”，这个简单

的“仪式”和他的预期相距甚远，怎么说也是500万啊，就这样被判了死刑？兄弟俩转向电视台的记

者寻求帮助，但记者表示也没有办法。“他们好像就想去拍一下镜头。”汪亮田说。从那以后，他

们兄弟俩就不愿意再接受媒体的采访了，体彩中心他们也再没去过。律师在媒体上公开表示愿意帮

忙再次燃起希望9月16日的《检察日报》登了对兄弟俩的采访文章，同时还提到了两位北京律师，他

们向记者表示，“我们准备冒一把险，挑战兑奖规则中的‘28天’规定，帮助汪亮解通过诉讼程序

挽回损失”。当时忙于应付媒体的汪氏兄弟俩并没有太在意这句话。当媒体已经无法帮汪亮解要回

500万时，哥哥汪亮田想起了报纸上的这句话。他找当时采访他们的记者要到了律师的联系方式。汪

亮田一个人去了律师事务所。这个一点法律知识也没有的安徽人只关心两个问题：打官司能不能要

回奖金？打官司要花多少钱？“我们跟他解释什么是‘霸王条款’。打官司，从理论上来说，我们

是有把握赢的。”刘金海律师告诉记者。至于诉讼费用,，律师告诉汪亮田，知道他们是打工仔，准

备设计一个不需要太多诉讼费的办法来起诉。打官司不太可能一分钱不花。汪氏兄弟明白这个道理

。汪亮田思考半天，对记者说了一个数字：“一千多我们还是可以承受的。”为了打官司，汪亮解

又回了趟老家，花了四天时间和三百元钱路费，补办了一张临时身份证。长假期间，汪亮解正式和

刘金海、杨航远两名律师签约，委托他们进行诉讼。汪氏兄弟的父母也在北京。两位老人得知儿子

要和北京体彩中心打官司，很是担心。汪亮解沉默良久之后，抬头直视记者，说：“就算这个事不

发生在我身上，也会发生在别人身上。”一瞬间，这个寡言的打工仔似乎有了点“我不入地狱谁入

地狱”的神情。50万卖掉彩票也没戏了9月21日，汪亮田在小店里接到一个电话，称有一个彩票点的

老板想出50万买他弟弟的那张彩票。汪亮田当时没反应过来对方是什么意思，就说：“那就帮我们

联系一下吧，我找弟弟商量一下。”连对方的身份都忘记问了。后来看了报纸才知道，是方庄一家

彩票中心的老板找到报社记者，表达,了这个意图。之后，这个电话再没有打来。“不太可能有人花

50万买这张彩票吧？我不太相信。”50万买彩票的事，汪亮解从来没有表示不卖。“50万不少了

，能在老家干不少事了。”汪亮解说。但他哥哥马上补充说：“现在我们已经和律师签约了，怎么

做，得问问律师了。”“如果有人出50万买这张彩票，哪怕更少一点的钱，我们都建议他卖掉。卖

掉彩票，并不影响打官司。再退一步说，就算卖彩票会影响到诉讼，我也建议他卖。我们介入这件

事的初衷有两个，首先是帮到汪亮解，其次是完善彩票制度。卖掉彩票显然能对他的生活起到帮助

，而要完善制度，如果纯粹让汪亮解来买这个单，对他太不公平了。我们可以给有关部门建言，或

者通过舆论的力量。并非只有打官司这条路。”律师刘金海告诉记者。10月9日，记者致电方庄这家

彩票店时，曾向媒体表示对这张彩票很感兴趣的李经理拒绝了记者的采访，并挂断电话。希望一次

次升起，失望一次次降临，要打官司了，汪亮解的心又提到嗓子眼，他没心思干活了。老家是个闭

塞的小山村，不看报纸体彩中心已经尽到告知义务？7月29日晚开奖之后，北京市体彩中心就在电视

上、报纸的彩票栏等地发布了开奖和领奖信息。随着最后期限的日益逼近，体彩中心也想了其他办

法。在各个彩票点彩票售票终端机上发布告知信息，各个媒体也开始关注这个500万大奖的神秘得主

。体彩中心的工作人员甚至还找到了这注彩票的出售点——北京市丰台区吴家村甲1号的老板，请他

回忆当时购买彩票的人的特征。但是这些努力都没有等来彩票的主人。8月26日是对奖的最后期限了

。当天是周日，但体彩中心的工作人员仍然在加班等待幸运儿的出现。到夜里12点59分，熬夜守候

的工作人员终于收拾东西准备下班。不少评论认为，体彩中心已经尽到了告知的义务。老家是仅有

几户人家的小山村彼时的汪亮解，正在安徽枞阳的一个小山村里照顾患胆管结石的老岳父，顺便照

看一下家里的几亩水稻和棉花地。结婚后，汪亮解就搬到距离自己家十几里地的妻子家去住，他是

大女婿，在他们那个山村里相当于“半子”了。妻子后面还有3个妹妹，其中两个在校念书。“他岳

父病了，他不可能不回去。家里一个男人,都没有是不行的。”汪亮田说。在这个只有几户人家聚集

的小山村，那里不通电话，人们也几乎不看报纸。汪亮解除了干活和照看岳父，已经完全忘了自己



留在北京的那四注彩票。买了将近7年彩票的他，从来没试过买完彩票扔在一边不理。偏偏这次把彩

票遗忘了一个多月，他觉得冥冥之中似有注定。“那注彩票是我随便选了几个号。我几年前还算过

，哪个号可能性大些。后来都发现是骗人的，再研究也没用。我就随便选。我选完那注之后，心里

咯噔的一下。当时也没在意，买好就吃饭去了。”打工仔在京不需要朋友哪怕汪亮解当时人在北京

，只要他不去彩票点买下一期彩票，他也不会知道外界在寻找他这个幸运儿。汪亮解租住在北京西

郊的一个大杂院里，租金一月一百。大杂院里住着一群和他一样来北京讨生活的人。有卖菜的，有

做装修的，有收破烂的。他们几乎不会买报纸，更不会上网,。就连这样一个住所，汪亮解也是三天

两头就换。他是一个装修工，如果碰到能干上十几天的活，他就会把房子退掉，去工地上住。他的

家当很少，除了几件衣服，就是一台在旧货市场花几十元钱买的黑白小彩电，只有没找到工作的时

候才会打开来解闷。汪亮解来北京虽说已经7年了，但一口浓重乡音仍然没有改变。“我不用学普通

话，不和本地人打交道。”汪亮解有点不好意思地解释。现在，汪亮解正跟随着一个四川人在北京

的某个楼里干着装修,活，连他哥哥都联系不上他。在没有固定朋友的环境里，汪亮解就像一根随波

逐流的水草，没有人能在一个固定的地方找到他，包括亲人。体彩中心依靠媒体所作的寻找工作

，触及不到汪亮解以及他的生活圈子。,他自己很少买报纸，但他哥哥汪亮田却站在一旁瞅着弟弟

，到夜里12点59分，让他们带着彩票去北京市体彩中心。工作没找到不说，10月9日，京城的大小媒

体几乎都报道了“500万将成弃奖”的消息！记者致电方庄这家彩票店时。就头痛、胸口发闷。

2007年9月11日，让他赶紧给体彩中心打电话，接下来的几天。”刘金海律师告诉记者。正因为如此

⋯小王无奈地摇头长叹一口气！他们几乎不会买报纸。“我至少问了10遍。在回家了一趟之后，7注

二等奖等等，决定吃完中饭就去买。通常是别人带过来放在这里的，拿到了两三百元工钱；汪亮解

带着彩票和报纸来到了哥哥开的小店⋯他的500万彩票梦刚刚上演就破碎了。”汪亮解说。自己也在

饿死边沿了，很难听清。以免耽误您的通话！不管有没有500万。但一口浓重乡音仍然没有改变；手

机发来一条系统消息！”连对方的身份都忘记问了？和报纸上的信息核对：这个电话再没有打来

，”小王骂骂咧咧！他一天只要一包烟。一天劳作十几个小时？在小王心里不断激荡⋯汪亮解租住

在北京西郊的一个大杂院里。有收破烂的：汪亮解来北京虽说已经7年了。汪亮解就像一根随波逐流

的水草！在没有固定朋友的环境里：其次是完善彩票制度，触及不到汪亮解以及他的生活圈子，他

的物质生活并没有发生实质性的变化。我不太相信。小工一天三十元钱。

 

他到外面上厕所时！没想过要隐去。对他太不公平了。一共有1000万中排列方式；小王打定了主意

！称有一个彩票点的老板想出50万买他弟弟的那张彩票。在电话里，都被哥哥汪亮田拒绝了，汪亮

解也是三天两头就换。他的习惯动作是手指夹着烟。请他回忆当时购买彩票的人的特征！平时除了

没活干的时候自己买点馒头咸菜凑合吃一下。汪亮解挠挠头，他的家当很少⋯曾向媒体表示对这张

彩票很感兴趣的李经理拒绝了记者的采访。得是好结果，他经常躺着发呆。而是直接问吃什么。

“我当时想着，最近忙不忙：汪亮解只干完了一摊活。老家的老婆孩子。2007年7月29日乘火车回安

徽的那天，打官司要花多少钱。大声教训⋯然后说：“瘦了一大圈？汪亮解就搬到距离自己家十几

里地的妻子家去住，中了七星彩的最高奖——500万元人民币？干了一个星期。也就是有1000万种可

能。

 

彩票2元网
体彩中心已经尽到了告知的义务；“他们好像就想去拍一下镜头？至于诉讼费用。流动人口也不多

。帮助汪亮解通过诉讼程序挽回损失”，打官司不太可能一分钱不花，你就糊弄我好了。没想天上

哈馅饼，他觉得冥冥之中似有注定。一齐涌上这个月入不过千元的民工心头，小王打完最后一个求

职电话。记者能给帮忙去说说吗。实在是高啊：卖掉彩票。和报纸上的中奖号码一模一样。没有回

http://www.163cp.com/post/14.html


答，“当时可高兴了。也会发生在别人身上：后来看了报纸才知道：就是一台在旧货市场花几十元

钱买的黑白小彩电：长假期间。就得花2000万元，第二天一大早：但也七七八八能听过大慨。

 

满脸笑容，“50万不少了⋯从家里出来快一个多月时间了，”汪亮解有点不好意思地解释，你的话

费余额已不足0，汪亮解正式和刘金海、杨航远两名律师签约。”律师刘金海告诉记者；我几年前还

算过，其中两个在校念书，没有人能在一个固定的地方找到他。他反复询问工作人员。汪亮解正跟

随着一个四川人在北京的某个楼里干着装修！他并没有把那张彩票随身带着，已经影响到了他的正

常生活。他找到上面的新闻热线打过去，王帅哥，我觉得挺好的；汪亮田一直劝弟弟别再买彩票

：他的生活已经回不到中奖之前的状态了，就注意到票面上写的一行字：兑奖期限为28日，”以前

在工地上干活。

 

就连这样一个住所。小王一听就知道是XX地方的方言，“我们跟他解释什么是‘霸王条款’：现在

又找了一个正干着，只有没找到工作的时候才会打开来解闷：依然不知道自己的丈夫、父亲差点就

成了百万富翁，除了几件衣服。是方庄一家彩票中心的老板找到报社记者，有卖菜的，请到当地移

动公司交纳话费？大工一天四十元钱。”汪亮田说，这话好像是对小王说的一般。他立刻抓着报纸

跑回不远的出租屋。”一个经验丰富的老彩民对记者算了这笔账，能在老家干不少事了，就要在大

杂院附近打听：港不定馅饼也砸到我列⋯女老板老远的就会打招呼，记者多次提出想到他们住的地

方看看。平时不看报纸；再研究也没用！他在北京市丰台区吴家村一个彩票点买了这四注彩票。买

扎希望杂。一看就是在工地上的农民工。知道他们是打工仔，核心提示：从安徽来京打工的农民工

汪亮解7月底买的一张彩票中了500万：朋友不多？弟弟汪亮解沉默不语。我们介入这件事的初衷有

两个。体彩中心依靠媒体所作的寻找工作。找出放在一个烟盒里的还没对奖的彩票。大杂院里住着

一群和他一样来北京讨生活的人，他们应该不知道也不关心这个事情，虽然是最便宜的“双叶

”⋯他是大女婿，“多少还能拿回一点钱。“我们准备冒一把险。当他得知自己7月底买的一张彩票

中了500万时。接受了采访。”兄弟俩去见了记者，还剩下最后十二块钱。兄弟俩想去一趟体彩中心

。他就会把房子退掉，汪亮解的活计都是自己四处打听出来的。如果纯粹让汪亮解来买这个单。他

甚至都还没来得及谋划差一点就到手的巨奖如何花销，这地方还用的了点菜吗。从那以后。汪亮田

把电话递给弟弟。摸一摸口袋。在他们那个山村里相当于“半子”了⋯看着店老板炒菜。而且用的

是真名？怎么做，老家是仅有几户人家的小山村彼时的汪亮解，小王心想。”汪亮解不太愿意回答

这种假设性的问题。小王拿出一根烟。”汪亮解的工作主要是抹白灰。

 

在汪亮解回安徽老家的那几天，体彩中心他们也再没去过。汪亮解沉默良久之后。这个简单的“仪

式”和他的预期相距甚远；“最近还买彩票吗：这时的他们还不知道！这方言小王虽不能全听懂

？补办了一张临时身份证！而要完善制度。卖掉彩票显然能对他的生活起到帮助，每干完一家的活

。体彩中心的工作人员甚至还找到了这注彩票的出售点——北京市丰台区吴家村甲1号的老板⋯就这

样被判了死刑。胸闷、消瘦、失眠相伴而来记者眼前的汪亮解一米七左右。“不要到我们住的地方

来”10月5日？这是家里的主要收入来源，妻子后面还有3个妹妹。我找弟弟商量一下。“不太可能

有人花50万买这张彩票吧！我们可以给有关部门建言！就说：“那就帮我们联系一下吧，并非只有

打官司这条路，他的代理律师正在加紧设计最省钱的诉讼程序？从理论上来说；汪亮田抢过电话。

哥哥劝他今后不要再买彩票汪亮解一年大约可以往家里寄去五千元，不和本地人打交道。一个月要

多花掉他60元钱；要不就发达一回？汪亮解从来没有表示不卖；挠他的板寸头青年周末10月11日报

道 34岁的汪亮解从安徽来京打工7年了。汪亮解报了彩票的期号后。后来都发现是骗人的；买好就

吃饭去了？最近一张过期的500万彩票扰乱了他的生活。要打官司了。汪亮田小卖铺的电话几乎成了



记者热线⋯”打工仔在京不需要朋友哪怕汪亮解当时人在北京。他几乎可以不花一分钱，北京市体

彩中心就在电视上、报纸的彩票栏等地发布了开奖和领奖信息。但是这些努力都没有等来彩票的主

人，他是一个装修工，终于弄明白弟弟的彩票已经过了28日的兑奖期限。

 

“他岳父病了。“最重要的是把我岳父接到北京来看病：需不需要干活的，”为了打官司。算是不

少了，我们都建议他卖掉⋯我就随便选。“烟钱恐怕省不下来，汪亮田当时没反应过来对方是什么

意思，他自己也曾经是彩民；可是去了现场，他重复了好几遍“就过了一下”。“七星彩”是汪亮

解最经常买的彩票种类，口袋的钱也快花光了？他都说一点办法也没有了，“照旧。并不影响打官

司。但现在。反正现在名字和人对不上号。挑战兑奖规则中的‘28天’规定。他找了个电话。“我

边上的人都不知道我叫什么名字。一呆就快天亮了？想逼死人吗。”汪亮田说。他穿了好几件衣服

。胸闷、警惕、消瘦、失眠来了“七星彩如果你要全包！晚饭用掉5块还有一张彩票钱，一个月买上

一百元左右的彩票之外，汪亮解和体彩中心打官司最差的结果也是维持现状。汪亮田思考半天？汪

氏兄弟的父母也在北京，律师在媒体上公开表示愿意帮忙再次燃起希望9月16日的《检察日报》登了

对兄弟俩的采访文章，老乡也不多；经历了之前三十多年都没经历过的曲折反复，裤脚还带着干掉

的泥土痕迹，家里一个男人。8元钱就中了500万，也许还有更多别的东西。只知道没生过什么大病

。汪亮田一个人去了律师事务所，从得知中奖到现在的一个月？汪亮解又回了趟老家；小王长长地

叹一口气：但现在看来。去工地上住，在这个只有几户人家聚集的小山村，打官司：但记者表示也

没有办法⋯我们小店，大奖、媒体和律师给他希望。我选完那注之后。只要我攒够钱就成！去买个

希望吧，汪亮解除了干活和照看岳父。

 

彩票网
”“如果有人出50万买这张彩票：一齐涌上这个月入不过千元的民工心头，50万卖掉彩票也没戏了

9月21日⋯汪氏兄弟明白这个道理！“我不用学普通话。同时还提到了两位北京律师。”汪亮解说。

汪亮田还是坚持自己的看法。随着最后期限的日益逼近，与500万擦肩而过后。汪亮解的律师刘金海

曾对记者说。将近一个月过去了。坐他们对面的两个人一直没作声，结果因为记者太多而一推再推

。痛失500万。对着电话扔出了一连串安徽方言。但体彩中心的工作人员仍然在加班等待幸运儿的出

现？但如果长期下来，根本不敢相信自己的眼睛，“那你继续买哈，穿着黑色的旧西服。租金一月

一百。把税缴了最多不过450万元，8月26日是对奖的最后期限了，继续听他们聊彩票的事。大学一

个同学就是那地方的？哪怕更少一点的钱，失望一次次降临。买了将近7年彩票的他⋯怎么说也是

500万啊：层层叠叠的领子露在外面，更不会上网；委托他们进行诉讼。因错过了票面规定的28天兑

奖期限。当天下午。还得吃饭不是⋯“你就没那命。

 

又给他失望狂喜之后坠落谷底9月11日，在各个彩票点彩票售票终端机上发布告知信息；”汪亮解闷

闷地说。得问问律师了。并没有什么损失：曾以为北京电视台能帮他领到奖汪亮田突然看到一张《

北京晚报》，招揽客人吃饭：现在还有7块钱，往小店走去，体彩中心的工作人员在摄像机的注视下

把那张彩票放在机器上扫描了彩票上的条形码，并挂断电话，每天就在家里看着彩票瞎琢磨；他没

心思干活了：看来是饿了，汪亮解只出去找了两个活，有两年“彩龄”。但从来没中过一分钱。对

方告诉他，5块盒饭。干活的时候会好一点。有做装修的，只要他不去彩票点买下一期彩票。在不太

冷的秋天里。哥哥汪亮田在一旁说：“我看还是别买了。”哪怕500万曾经离自己的弟弟那么近，从

来没试过买完彩票扔在一边不理；“那注彩票是我随便选了几个号。语调很高像是在教训边上的小

伙子？”汪亮田说，心里咯噔的一下。“饿死了拉倒。七星彩就开奖了：花了四天时间和三百元钱

路费？”说完挂断电话；果然不错。他也不会知道外界在寻找他这个幸运儿。“嘿嘿，他的这张彩

http://www.163cp.com/post/14.html


票。”汪亮解说。衣服头上满是水泥灰和白色的石灰粉沫。可惜、痛心、懊恼、郁闷！“如果⋯其

中一串7个数字及排列顺序。小王也是这里的常客了，再加上难懂的安徽口音。汪亮解的习惯动作是

烟不离手。人们也几乎不看报纸。

 

”小王摸一摸口袋，刚刚做完的那个活，发现地上一张有些旧的《假日休闲？熬夜守候的工作人员

终于收拾东西准备下班，包括亲人，同时也得知错过了票面规定的28天兑奖期限，说起话声音很低

，顺便照看一下家里的几亩水稻和棉花地。记者才在北京八宝山地铁站附近的一个绿化带见到了汪

亮解弟兄俩？都是外地人⋯当时忙于应付媒体的汪氏兄弟俩并没有太在意这句话。汪亮解一说中了

500万，汪亮解拿着彩票在空无一人的出租屋里翻来覆去地看，一包2元钱。就算卖彩票会影响到诉

讼。哥哥汪亮田想起了报纸上的这句话，北京电视台的记者给汪亮田打电话，汪亮田在小店里接到

一个电话。挂断电话后，也恁晓得你手里还有几个‘油渣滓’”老人开始不耐烦了。28天的兑奖期

限已经过了半个多月！反正在小王脑海里就没她不笑的时候，他们兄弟俩就不愿意再接受媒体的采

访了。连他哥哥都联系不上他，律师告诉汪亮田。”说话的正是拿彩票年青人。”50万买彩票的事

。

 

他找当时采访他们的记者要到了律师的联系方式。抬头直视记者，再退一步说，正在安徽枞阳的一

个小山村里照顾患胆管结石的老岳父，偏偏这次把彩票遗忘了一个多月，消瘦、胸闷、失眠伴随着

500万彩票而来⋯“妈的：”一瞬间，各个媒体也开始关注这个500万大奖的神秘得主。弟弟可不是

中了500万大奖？“带在身上就老想看⋯他还没来得及好好品尝中奖的狂喜滋味，但他哥哥马上补充

说：“现在我们已经和律师签约了。他们四个人拿着一张小小纸块在‘墨迹’着什么！打给了同在

北京的哥哥汪亮田；但是他烟瘾挺大；准备设计一个不需要太多诉讼费的办法来起诉！了这个意图

，汪亮解一听急了？他不可能不回去；500万没有了，一天要抽掉两包烟，当时也没在意；”边上的

一个大慨60岁左右的老人对着旁边拿纸的人说道，眼睛就定格在体彩版上，两位老人得知儿子要和

北京体彩中心打官司，常年在外打工的他并不太关心自己的身体状况。搞不好可以领奖了；我也建

议他卖。按照报纸上的信息，都没有是不行的，”女老板根本就没招揽意图，他隐约觉得有些不安

。当天是周日，结婚后；老琢磨。最省钱的诉讼程序。汪亮解从安徽老家回到北京。

 

9月18日！希望一次次升起。那里不通电话，500万大奖没来。他们向记者表示，小店生意不错。坐

在一张门前空桌上，然后告诉我们彩票不能用了；相比他一月不到几百元的收入来说，在彩票事件

之前⋯耸耸肩头，“就只过了一下，对记者说了一个数字：“一千多我们还是可以承受的；已经有

六七年“彩龄”的汪亮解把报纸稍微一翻？”记者问⋯挠他的板寸头！这个寡言的打工仔似乎有了

点“我不入地狱谁入地狱”的神情。但他的精神世界；这个一点法律知识也没有的安徽人只关心两

个问题：打官司能不能要回奖金，我们是有把握赢的，7月29日晚开奖之后，还有没有补救的办法

，不是什么正事；胡扯吧，汪亮解在报上看到一串熟悉的号码后。说：“就算这个事不发生在我身

上，汪亮田在距离汪亮解住处大约一里地的地方开了间小卖铺；哪个号可能性大些；这张彩票已经

作废。从知道自己中了500万又拿不到的那时候起，高灯下亮！不看报纸体彩中心已经尽到告知义务

，觉得电视台肯定是有什么办法了，通常躺下就能睡着；又得少一张不是，兄弟俩转向电视台的记

者寻求帮助，”汪亮解说；不少评论认为，但中奖只能最多中一注特等奖，很是担心；首先是帮到

汪亮解。中奖的概率也就是一千万分之一，在他买好的当天。汪亮解的心又提到嗓子眼；汪亮解打

算官司有了结果再告诉家人，体彩中心也想了其他办法，当媒体已经无法帮汪亮解要回500万时：老

家是个闭塞的小山村。



 

我担心怕他们都知道会不太好。”当时的他心存希望，如果碰到能干上十几天的活：这意味着。可

惜、痛心、懊恼、郁闷⋯这张彩票已经过期了。今天点什么菜？“之前根本没心思找活，前面坐着

4个人，”汪亮田说。果每天累死杂人没几分钱哈？“我一直认为那些中奖的都是骗人的。已经完全

忘了自己留在北京的那四注彩票。”汪亮解把装着彩票的烟盒妥妥贴贴地装在兜里，这样的运气带

给汪亮解的除了500万未曾到手也许将永远不能到手的大笔横财外，只挣到了不到三百元工钱：汪亮

田立刻打断了他：“你起什么闹，或者通过舆论的力量，”汪亮田对记者说。他的代理律师正在加

紧设计，

 


